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ΜΗΛΟΣ - ΚΙΜΩΛΟΣ 
Ανακαλύψτε την εξωτική ομορφιά 

του Αιγαίου στο νησί της Αφροδίτης 
 
 

Προαιρετική εκδρομή στην 

ΣΕΡΙΦΟ το ακατέργαστο 

φυσικό τοπίο & την 
ανεπιτήδευτη ομορφιά 

 
         5ΗΜΕΡΗ : 28/5 έως 2/6 
 

Γνωρίστε το νησί όπου ανακαλύφθηκε η Αφροδίτη της Μήλου με την ιδιαίτερη 
εξωτική ομορφιά και μοναδικούς θησαυρούς της φύσης, το νησί του πάθους και 
των χρωμάτων. Εδώ η ιστορία, οι μύθοι και η παράδοση συναντιούνται με την 
ξεχωριστή ομορφιά του νησιού και συνθέτουν έναν ιδανικό προορισμό χαλάρωσης 
και ευχαρίστησης, ικανό να συνδυάσει και να ικανοποιήσει ακόμα και τις 
δυσκολότερες απαιτήσεις. Απο την άλλη η Σέριφος, με την πανέμορφη Χώρα, την 
άγρια ομορφιά και τα συγκλονιστικά τοπία, τις εκθαμβωτικές παραλίες και την 
μακρά ιστορία, έχει τον δικό της, ιδιαίτερο, κυκλαδίτικο αέρα. Έχει την απαράμιλλη 
ικανότητα να γοητεύει τον επισκέπτη, να μιλάει κατευθείαν στις αισθήσεις του και 
να τον κερδίζει για πάντα… Μια υπέροχη απόδραση του Αγίου Πνεύματος στα 
υπέροχα αυτά νησιά της Ελλάδας που θα σας μαγέψει!!!! 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 
Ημέρα 1η 28/5 : ΠΑΤΡΑ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΜΗΛΟΣ  Συγκέντρωση και αναχώρηση ώρα 16:00 
απογευματινή για Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο και ώρα 21:00 σαλπάρουμε για Κυκλάδες με 
προορισμό το νησί της Αφροδίτης την όμορφη Μήλο. Άφιξη στον Αδάμαντα 01:00 νυχτερινή, το 
λιμάνι και το μέρος όπου υπάρχει η περισσότερη κίνηση και ζωή της Μήλου. Μεταφορά, τακτοποίηση 
στο ξεν/χείο μας. Μεταφορά στο ξεν/χειο μας, τακτοποίηση στα δωμάτια, διαν/ση 
 
Ημέρα 2η 29/5: ΚΑΤΑΚΟΜΒΕΣ – ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ – ΣΑΡΑΚΙΝΙΚΟ – 
ΠΑΠΑΦΡΑΓΓΑ – ΦΥΛΑΚΩΠΗ – ΠΟΛΩΝΙΑ - ΠΛΑΚΑ Πρωινό και ώρα 09:30 ξεκινούμε την 
γνωριμία μας με το όμορφο νησί, με επίσκεψη στις Κατακόμβες που βρίσκονται έξω από το χωριό 
Τρυπητή πρωτοχριστιανικό σημαντικό μνημείο, οι σπουδαιότερες μετά τις κατακόμβες της Ρώμης. 
Ακόμη στην ίδια περιοχή θα δούμε το θέατρο Ελληνιστικής εποχής, την τοποθεσία όπου βρέθηκε το 
περίφημο άγαλμα της Αφροδίτης της Μήλου και το αρχαιολογικό μουσείο στην Πλάκα. Συνεχίζουμε 
με σύντομη επίσκεψη στο Σαρακίνικο (το Σεληνιακό τοπίο της Μήλου) για φωτογραφίες, την Σπηλιά 
του Παπάφραγγα και τον αρχαιολογικό χώρο της Φυλακωπής από τις σπουδαιότερες προϊστορικές 



 
πόλεις του Αιγαίου. Θα καταλήξουμε στα Πολώνια όπου θα παραμείνουμε για μπάνιο και φαγητό. 
Επιστροφή λίγη ξεκούραση και αργά τα απόγευμα θα ανηφορίσουμε στην Πλάκα την πρωτεύουσα 
της Μήλου όπου θα απολαύσουμε τα ηλιοβασίλεμα είτε από το Κάστρο είτε από την Παναγία την 
Κορφιάτισσα. Ακόμη θα δούμε το λαογραφικό μουσείο και θα παραμείνουμε για βόλτα και φαγητό. 
Επιστροφή το βράδυ στο ξεν/χείο, διαν/ση 
 
Ημέρα 3η 30/5: ΓΥΡΟΣ ΝΗΣΙΟΥ – ΚΙΜΩΛΟΣ (Θαλάσσια προαιρετική εκδρομή) Πρωινό και 
ώρα 09:30 (προαιρετικά – έξοδα εξ ιδίων ) με εκδρομικό σκάφος μπορούμε να κάνουμε τον γύρο 
του νησιού με καραβάκι για να δούμε τις φημισμένες παραλίες του νησιού Κλέφτικο τον περίφημο 
παλιό κόλπο των πειρατών  & Αγ. Κυριακή τις οποίες δεν μπορούμε να δούμε από στεριά γιατί δεν 
υπάρχει οδικό δίκτυο. Επίσης θα πάμε στην Κίμωλο και στο λιμανάκι της Ψάθης εκεί που το μπλε μαζί 
με το λευκό βάφουν τα κτίρια και το γαλαζοπράσινο τα νερά, ενώ η μυρωδιά του βασιλικού 
μοσχοβολάει διάχυτα στην ατμόσφαιρα. Από τα πολλά ονόματά της, τις τόσες παραφθορές της λέξης 
«Κίμωλος», αλλά και από προσωνύμια, όπως το Αρζαντιέρα (ασημένια), που τη χαρακτηρίζει για τον 
εντυπωσιακό ορυκτό της πλούτο, ας κρατήσουμε το Εχινούσσα, που είναι το πιο νόστιμο – ο 
ποικιλόμορφος βυθός την τροφοδοτεί με άφθονους αχινούς και άλλες πολλές θαλασσινές λιχουδιές.  
Επιστροφή νωρίς το απόγευμα, λίγη ξεκούραση και κατόπιν σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το 
ενδιαφέρον εκκλησιαστικό μουσείο που στεγάζεται στην εκκλησία της Αγ. Τριάδος 17ου αιώνα με 
σπάνιο αρχιτεκτονικό ρυθμό και βοτσαλωτή αυλή και το καταφύγιο του  Β Παγκοσμίου πολέμου. 
Διαν/ση. (Παρατήρηση! Σε περίπτωση που δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί η θαλάσσια εκδρομή με 
το εκδρομικό σκάφος λόγω καιρικών συνθηκών θα πάμε στην Κίμωλο με το Ferry boat της γραμμής). 
 
Ημέρα 4η 31/5: ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΕΡΙΦΟ ή ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ Πρωινό και λόγος 
χρόνος για βόλτα στον Αδάμαντα. Ώρα 11.20 συγκέντρωση στο λιμάνι και με το ταχύπλοο Sea Jet 
(έξοδα εξ’ ιδίων) αναχώρηση για την γραφική Σερίφο στην οποία θα βρισκόμαστε μετά από μία 
ώρα.  Άφιξη στα Λειβάδια στο λιμάνι. Με τοπικό λεωφορείο (έξοδα εξ ιδίων) θα πάμε στην γραφική 
Χώρα της Σερίφου που χωρίζεται σε δύο γειτονιές την Άνω και Κάτω Χώρα από τις ομορφότερες των 
Κυκλάδων με λευκά σπίτια, στενά σοκάκια, ανεμόμυλους στην πλατεία και το κάστρο στην κορυφή 
με θέα το Αιγαίο. Εδώ θα έχουμε 2 ώρες στην διάθεσή μας για βόλτα, εξερεύνηση, φωτογραφίες και 
φαγητό για όσους το επιθυμούν. Στην συνέχεια με το τοπικό λεωφορείο (έξοδα εξ’ ιδίων) θα πάμε 
στο Μεγάλο Λιβάδι, παλιό κέντρο μεταλλευτικής δραστηριότητας όπου σώζονται το παλιό διοικητήριο, 
ηρώο των μεταλλωρύχων και η σπηλιά του Κύκλωπα γνωστή και ως σπήλαιο του Κουταλά και 
αποτελεί έναν χώρο με έντονη μυθολογική σημασία, συνδεόμενο με τον Κύκλωπα Πολύφημο. 
Παραμονή για βόλτα, φωτογραφίες πριν επιστρέψουμε στο λιμάνι για μια τελευταία βόλτα και 
καφεδάκι. Ώρα 18.00 αναχώρηση για επιστροφή στην Μήλο με το ταχύπλοο. Βράδυ ελεύθερο, 
διαν/ση. (Σημείωση! Για όσους δεν ακολουθήσουν την προαιρετική εκδρομή στην Σέριφο θα έχουν 
ελεύθερη μέρα στην Μήλο που μπορούν να αξιοποιήσουν πηγαίνοντας για μπάνιο σε κάποια παραλία 
με τοπικό λεωφορείο.  
 
Ημέρα 5η 1/6: ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΗΛΟΥ – ΠΑΛΙΟΧΩΡΙ – ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ Απολαύστε 
το πρωινό σας, ετοιμάστε βαλίτσες. Ώρα 11.00 παραδίδουμε τα δωμάτιά μας και επίσκεψη στο πολύ 
ενδιαφέρον μουσείο όπου παρουσιάζει την μεταλλευτική ιστορία της Μήλου με χάρτες, διαφάνειες, 
εργαλεία εξόρυξης, όργανα, πετρώματα, ορυκτά και θα παρακολουθήσουμε το ντοκιμαντέρ που 
αναφέρεται στη ζωή των παλαιών μεταλλωρύχων. Στην συνέχεια θα ολοκληρώσουμε την γνωριμία 
μας με το νησί. ( όσο τουλάχιστον μας επιτρέπει το οδικό δίκτυο). Θα περάσουμε με το λεωφορείο 
από την Ζεφυρία, την Αχιβαδολίμνη, την παραλία του Προβατά και θα καταλήξουμε στο Παλιοχώρι 
όπου θα έχουμε χρόνο για μπάνιο και φαγητό. Το απόγευμα επιστροφή, στον Αδάμαντα και 
ελεύθερος χρόνος για τελευταίες βόλτες, αγορές αναμνηστικών και φαγητό. Αργά το βράδυ ώρα 
02:00 αναχώρηση από την Μήλο με το πλοίο της Minoan Lines για Πειραιά. Άφιξη το πρωί 06:30 
(2/6/26)  αποβίβαση και επιστροφή στην πόλη μας με μια ενδιάμεση στάση για καφέ γεμάτοι 
εικόνες από τα ξεχωριστά και ιδιαίτερα νησιά μας. 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής στη σειρά των επισκέψεων χωρίς βέβαια 
παραλείψεις.  
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ΕΞΥΠΝΗ ΚΡΑΤΗΣΗ : Για δηλώσεις συμμετοχής έως 31/3 με 

προκ/λή : 405,00€ ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο  

 Από 1/4/26 τιμή ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο: 430,οο€  

Μονόκλινο στην συγκεκριμένη εκδρομή δεν διατίθεται καθόλου λόγω 
περιορισμένης διαθεσιμότητας δωματίων  

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!  Οι παραπάνω τιμές είναι κοστολογημένες 

με ημερομηνία 27/2/26.  Λόγω των εξελίξεων με την εμπόλεμη κατάσταση στην 
Μέση Ανατολή και την κρίση στην παγκόσμια οικονομία ενδέχεται να προκύψει 
αύξηση των ναύλων, επίναυλο καυσίμων ή φ.π.α . Θα πρέπει να γνωρίζεται 
πως σε αυτή την περίπτωση θα υπάρχει ανάλογη αναπροσαρμογή τιμών που 
θα επιβαρύνουν τον πελάτη.  

Η ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

• Όλες τις μεταφορές  & περιηγήσεις με το πούλμαν (θα περάσει 
μαζί στο νησί) 

• Τα ναυτιλιακά εισιτήρια του πούλμαν 
• Τα ναυτιλιακά εισιτήρια επιβατών Πειραιά – Μήλο - Πειραιά σε 

αριθμημένες θέσεις VIPS με την Minoan Lines 
• Τέσσερις (4) διαν/σεις στο 3* HOTEL LIOGERMA στον 

Αδάμαντα 
• Τέσσερα (4) πρωινά σε μπουφέ 
• Συνοδός του γραφείου - ξενάγηση 
• Φ.Π.Α. 24% 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
• Ενημερωτικό έντυπο 

Δεν περιλαμβάνονται : Είσοδοι μουσείων & χώρων, τέλος ανθεκτικότητας ξεν/χείου 5,οο€ ανά 
δωμάτιο ανά διαν/ση ο οποίος πληρώνεται απευθείας στο ξεν/χείο συγκεντρωτικά την ημέρα της 
άφιξης. Οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο όπως η ημερήσια θαλάσσια εκδρομή στον θαλάσσιο 
γύρο της Μήλου και τη Κίμωλο, η προαιρετική εκδρομή στην Σέριφο και γενικώς ότι ρητά δεν 
αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα 

 
 
 



 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΜΕ 
ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ : Ο αριθμός συμμετοχών είναι 
περιορισμένος και για την εξασφάλιση συμμετοχής σας θα πρέπει 
να τηρήσετε τις παρακάτω ημερομηνίες  
Η επικύρωση των θέσεων γίνεται μόνο κατόπιν προκαταβολής 
ποσού 150,οο€ κατ' άτομο σε μετρητά ή απευθείας κατάθεση 
στους τραπεζικούς λογαριασμούς του γραφείου των τραπεζών 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ALPHA BANK  ή με πιστωτική – χρεωστική κάρτα  έως 
31/3 εφόσον θέλετε να επωφεληθείτε της έκπτωσης & υπάρχουν 
διαθέσιμες θέσεις.  
Η εξόφληση θα πρέπει να γίνει  υποχρεωτικά το αργότερο έως 
15/5/26 διότι σύμφωνα με το νέο φορολογικό κώδικα τα 
προεξοφλούνται μέσω τραπεζικών εμβασμάτων  και επιπλέον σε 
όλες τις ναυτιλιακές εκδρομές τα εισιτήρια εκδίδονται αρκετές 
ημέρες πριν την αναχώρηση 

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ : ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ : GR1601715690006569110299308 

ALPHA BANK : GR1801408850885002101042572 

Παρατήρηση! Σε περίπτωση κατάθεσης παρακαλούμε να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο καταθέτη 
και ότι αφορά την εκδρομή ΜΗΛΟ. Επίσης θα παρακαλέσουμε εάν η πληρωμή γίνει μέσω τραπέζης η 
κατάθεση να γίνει απευθείας στους ανωτέρω λογαριασμούς και  όχι μέσω άλλων τραπεζών διότι τα 
χρήματα δεν εμφανίζονται άμεσα και το ποσό δεν εμφανίζεται ολόκληρο λόγω προμηθειών τραπέζης . 
Σε περίπτωση κατάθεσης μέσω άλλης τράπεζας π.χ Εθνικής, Eurobank κτλ ο καταθέτης θα πρέπει να 
επωμιστεί όλες τις προμήθειες και των 2 πλευρών καταθέτη και παραλήπτη εκτός και αν διαθέτετε iris 
οπου μπορείτε να κάνετε συναλλαγή χωρίς προμήθειες 

ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ : Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι το γραφείο προπληρώνει τα ξενοδοχεία και τις ναυτιλιακές εταιρείες 
από τις οποίες υπάρχουν δεσμεύσεις και όροι που δεν ορίζει, γι’ αυτό και δεν μπορούν να γίνουν δεκτές 
ακυρώσεις και επιστροφές χρημάτων ακόμη και για λόγους υγείας πέραν των ημερομηνιών που ορίζονται 
παρακάτω : 

 Για ακύρωση από 24/04 έως 7/5/26 υπάρχει κράτηση της προκαταβολής 150,οο€ κατ’ 

άτομο 

 Για ακύρωση από 8/5/26 έως και την ημέρα της αναχώρησης της εκδρομής υπάρχουν 

ακυρωτικά 100% ακόμα και για λόγους υγείας και θα πρέπει να καταβληθεί στο γραφείο εξ' 

ολοκλήρου το ποσό συμμετοχής εκτός αν ο ίδιος ο πελάτης αντικαταστήσει την θέση με 

άλλο άτομο  

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!!! Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν 

πρόγραμμα, το έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα. Η επικύρωση συμμετοχής με 

προκαταβολή στην συγκεκριμένη εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους όρους 

συμμετοχής του συγκεκριμένου προγράμματος και ότι αποδέχεστε τους όρους πληρωμών – 

δεσμεύσεων – ακυρωτικών καθώς και των γενικών παρατηρήσεων που ισχύουν . Τα ανωτέρω 

ακυρωτικά ισχύουν και για περιπτώσεις νόσησης ή ατυχημάτων  


